

# ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ Общественно-политическая газета  
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда  
6 августа  
2014 года  
№63  
(9816)

Фоторепортаж

## Были снова надеты голубые береты



2 августа на улицах Упорово можно было встретить бравых мужчин в голубых беретах. Крылатая пехота отмечала 84-ю годовщину Воздушно-десантных войск.

Сбор воинов-десантников состоялся у Дома культуры. Затем колонна двинулась к обелиску Славы. Здесь собравшиеся почтили минутой молчания память земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны и при исполнении воинского долга в горячих точках. После митинга десантники вернулись к РДК. На празднично оформленной площадке началось главное торжество. Ведущий пригласил на сцену ветерана ВДВ России и Афганской войны, гвардии старшего сержанта Воздушно-десант-

ных войск Н.А. Золотухина. Николай Александрович поздравил десантников с праздником и высказал самые тёплые пожелания. Он также вручил благодарственные письма председателя Союза десантников России, Героя Советского Союза генерал-полковника Валерия Вострогина старейшим «крылатым гвардейцам» нашего района Евгению Афанасьевичу Чирятьеву и Григорию Евдокимовичу Михайлову за ратную службу, преумножение славы и популяризацию традиций ВДВ России.

Такого же благодарственного письма был удостоен Сергей Валерьевич Константинов, не присутствовавший на празднике.

Затем на сцену поднялся заместитель председателя областной организации ветеранов Афганистана Сергей Николаевич Анафриюк. Он поздравил воинов-десантников разных поколений с Днём ВДВ, пожелал всем благополучия и мирного неба над головой.

По окончании официальной части началась концертная программа. Работники культуры порадовали героев и гостей праздника замечательным исполнением песен о десантном

братстве, голубых беретах, о мужественных людях, живущих по принципу: «Никто, кроме нас!»

Очень захватывающими были показательные выступления по тактической подготовке воспитанников центра «Аванпост» и по рукопашному бою, подготовленное военнослужащими запаса ВДВ и войск специального назначения совместно с выпускниками центра «Аванпост».

Финальной точкой торжества стал фейерверк, который оживил пасмурное небо над райцентром.

Татьяна ЖУРАВЛЁВА.  
Фото Николая ЖУРАВЛЁВА.



## Чествование лучших

4 августа, в преддверии 70-летнего юбилея Тюменской области, временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Владимир Якушев приветствовал тружеников сельского хозяйства, торговли, бытового обслуживания и пищевой переработки и вручил награды лучшим из них.



Он поздравил собравшихся с юбилеем края и поблагодарил всех за важную и нужную работу.

«В канун семидесятой годовщины со дня образования Тюменской области здесь собрались лучшие специалисты, – отметил Владимир Владимирович. – За 70 лет наш регион многого добился. По показателям социально-экономического развития Тюменская область входит в число лидеров среди субъектов РФ».

Одним из ключевых показателей развития региона Владимир Якушев назвал обеспечение продовольственной безопасности. «Тюменская область полностью обеспечивает себя собственной сельскохозяйственной продукцией. Традиционно наша область демонстрирует хорошие показатели во всех ведущих отраслях сельского хозяйства – растениеводстве, животноводстве, переработке. По производству молока, мяса, яиц на душу населения область устойчиво занимает первое место среди регионов Уральского федерального округа. При этом предприятия агропромышленного комплекса поставляют в другие регионы страны 70 процентов продукции, до половины произведенного молока и молочных продуктов, четверть – мяса и мясопродуктов, картофеля, овощей и зерна. По урожайности зерновых культур регион лидирует среди областей Урала, Сибири и Дальнего Востока. По урожайности картофеля и овощей находится в числе лидеров в России».

По словам врио губернатора, за последние годы многое сделано для укрепления регионального агропромышленного комплекса и повышения эффективности его работы. «Серьёзно обновлён машинно-тракторный парк за счёт приобретения высокопроизводительной техники, доля которой составляет свыше 40 процентов. На 60 процентов модернизировано зерносушильное хозяйство семеноводческих предприятий. Целенаправленно ведётся работа по формированию племенных ресурсов в животноводстве. Большой рывок сделал рыбохозяйственный комплекс области», – отметил он.

Серьёзный вклад в развитие региональной экономики и обеспечение тюменцев нужными товарами вносит торговля. По данным статистики, в прошедшем году оборот розничной торговли на душу населения в Тюменской области превышал среднероссийский показатель на 24 процента, а по темпам роста и обороту на душу населения регион занимает шестое место в России.

Как отметил Владимир Якушев, благодаря активному сотрудничеству предприятий торговли, пищевой и перерабатывающей промышленности, агропромышленного комплекса стало возможным проведение областных акций и программ, направленных на поддержку местных товаропроизводителей.

«Обрели популярность и показали свою эффективность проект «Покупаем тюменское!» и конкурс «Лучшие товары и услуги Тюменской области». Уже сейчас можно сказать, что их реализация привела к узнаваемости тюменских продуктов и товаров, и потребитель всё чаще делает выбор в пользу местной продукции, более качественной, экологически чистой и полезной. А это способствует росту производства в агропромышленном комплексе и увеличению объёмов розничного оборота в торговле», – считает он.

Владимир Якушев пожелал всем счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне.

В числе награждённых есть и житель Упоровского района. За значительный вклад в социально-экономическое развитие региона, многолетний добросовестный труд и в связи с 70-летием образования Тюменской области почётную грамоту губернатора получил Михаил Евгеньевич Титов, тракторист сельскохозяйственного производственного кооператива «Емуртлинский».

Елена РАЗМАЗИНА.

## Вести с полей

## Дожди мешают

С десятого июля в нашем районе почти ежедневно шли по-осеннему холодные дожди. Приостановились все полевые работы, прекратилась заготовка сенажа и сена. Если химическую прополку на посевах сельскохозяйственных культур провести удалось, то на паровых полях тракторы остановлены. Хотя и осталось по району обработать всего 270 гектаров.

План по заготовке сена наши сельскохозяйственные предприятия выполнили пока на 28,7 процента. Для общественного животноводства припасено только 3 199 тонн из 11 145 тонн по плану. Больше половины необходимого сена есть уже на животноводческих фермах общества с ограниченной ответственностью «Зенит», 56,5 процента – в ООО «Тобол». В сельскохозяйственном производственном кооперативе «Емуртлинский» припасено 1 386 тонн сена, что превышает треть от плана.

Механизаторы ООО «Земля» должны для полноценной зимовки общественного скота припасти 560 тонн сена, но пока на сенных складах нет ни одного центнера. Не приступали в этом хозяйстве и к заготовке сенажа.

Сенажа сельскохозяйственным предприятиям района следует заготовить 81 647 тонн. Хорошими темпами ведут работы по заготовке этого вида грубого корма механизаторы общества с ограниченной ответственностью «Маяк» и акционерного общества «Нива-Агро». Буквально в ближайшие дни, если постоит сухая погода, они заложат в траншеи по 50 процентов плановых заданий.

Труженики полей наших хозяйств стараются с полной отдачей использовать каждый погожий час, и это мы говорим не ради красного словца. Вот посмотрите, только минувшие выходные дни простояли без дождей, но за этот короткий период механизаторы «Нивы-Агро» сумели заготовить 91 тонну сена, в «Маяке» уложили в стога 71 тонну грубых кормов, в «Зените» сумели припасти 44 тонны сена.

Производительность потрудились в прошедшие погожие выходные наши механизаторы и на закладке сенажа. По оперативным данным районного комитета по развитию АПК, полеводы из «Маяка» за выходные припасли 4 201 тонну сенажа, а механизаторы из «Нивы-Агро» – 2 293 тонны. Таким образом, по состоянию на 4 августа с начала сенокоса сельскохозяйственные предприятия района заготовили 24 925 тонн сенажа из 81 647 плановых, что составляет 30,5 процента.

Овощеводы агрофирмы «КРиММ» убрали пока только 11 гектаров картофеля и 25 гектаров овощей. Впереди им предстоит проделать огромную работу. Картофельный «огород» у них занимает 1 631 гектар полей, да и овощи размещены на 285 гектарах.

Будем надеяться на то, что начало августа всё-таки приоткроет нам двери в настоящее лето.

Николай ЗЛОБИН.

## К 70-летию Тюменской области

## Храним и охраняем мы память о былом



## ВЕЧНЫЙ ЗОВ

Как сообщалось ранее нынешний проект «Тоболиада» проходит по трём основным направлениям. По краеведению отработывалась тема заброшенных деревень, в частности деревни Зверева, что в пограничной части с Курганской областью. Были проведены встречи со старожилами, потомками тех, кто проживал в этой деревне (это семья Панышиных), изучены упоминания в оставшейся с тех времён литературе, а также изучались карты прошлых лет. Большую помощь оказал Василий Николаевич Калинин – энтузиаст работы с архивами.

И вот в назначенный день и час было решено на месте деревни Зверева установить памятный знак. Он, по согласованию участников, получился с глубоким философским и библейским смыслом, ведь действительно приходит время собирать камни. А название проекта тоже пришло как-то сразу – вспомнились слова песни из одноимённого фильма:

*«Мы поклонимся России  
Край дедов и отцов,  
Скажем трепетно – спасибо  
За священный вечный зов.  
С вечной верой в человека  
Он живёт у нас в крови.  
Вечный зов родного края,  
Вечный зов родной земли.»*

Тюменская область, Тюмень, Тюмень и Я – ТЮМЕНИЯ! Именно такая игра слов дала название нашему проекту в честь юбилея области. Ребятами Коркинской школы были проведены интересные мероприятия. Хотелось бы познакомить с двумя из них.



## «ГРАНА»

Чуть больше года назад в рубрике «Тоболиада» была опубликована статья «Грана». В ней сообщалось, что бойцы из группы «Витязь» совершили пеший поход вдоль обозначенной пахотной межи, разделяющей две соседних области – Курганскую и Тюменскую. В этом году, юбилейном для нашего региона, ребята решили поставить пограничные столбы

на трёх просёлочных дорогах по направлению Тюменцева – Крутиха, Коркино – Чистолёбьяж и Коркино – Усть-Суерка. Пусть одинокий путник, турист или группа людей, пешие или конные, пересекая нашу «границу» знают, что они попали в самую гостеприимную и самую лучшую область на всём белом свете!

Алексей ТУРНАЕВ,  
руководитель  
клуба «Витязь».

## УВАЖАЕМЫЕ УПОРОВЦЫ!

Приглашаем вас принять участие в фотоконкурсе «ФОТО СУШКА», посвящённом 70-летию образования Тюменской области.

Конкурс проводится по номинациям: «Лучший трофей», «Моей семье счастливые мгновения», «Красоты земли Упоровской». Фотографии необходимо предоставить в Упоровский РДК, каб. №12 (Александр Витальевич Румянцев) до 13 августа.



## Сквозь огонь войны

## Имеющий память – имеет будущее

Пожалуй, нет в России ни одной семьи, которой бы не коснулось пламя Великой Отечественной. Мы ни в коем случае не должны забывать об этой страшной войне и о людях, которые вынесли на своих плечах все её тяготы. Мне хочется рассказать о моём отце Константине Малафеевиче Стрепетиллове и его дяде Якове Никифоровиче Стрепетиллове, участниках тех великих сражений.

Мой отец родился 4 мая 1920 года в Бызово. Получил семилетнее образование. В 15 лет остался без отца, пошёл работать в колхоз. Осенью 1940 года был призван в ряды Вооружённых Сил СССР. 4 ноября молодой солдат принял присягу. Затем прошёл обучение в школе авиационных механиков. Военную службу начал в 148-м истребительном Режицком авиационном полку. Этот полк принимал участие в военных действиях в Финляндии. После их завершения, базировался на аэродроме Либава (Лиепая), где и находился до начала Великой Отечественной. Отец вспоминал, что ещё перед войной разведывательные самолёты летали над их аэродромом и проводили аэрофотосъёмку.

Жили военнослужащие в старинных двухэтажных казармах. 22 июня 1941 года эти старые толстые стены многим из них спасли жизни. Командир полка рассредоточил самолёты на соседних аэродромах, и даже на футбольном поле, поэтому в первые дни войны они понесли не столь значительные потери. Уже 22 июня лётчики полка соверши-

ли по шесть и более боевых вылетов и сбили два бомбардировщика He-111 («Хейнкель-111»).

К июню 1942 года полк был перевооружён истребителями Як-1 и до марта 1943-го действовал на Сталинградском фронте. Отец обеспечивал техническое обслуживание самолётов и их ремонт. В должности авиационного моториста прошёл всю войну, участвовал в боях на Западном, Прибалтийском, Сталинградском, Южном, Северо-Кавказском, Донском фронтах. Награждён орденами и медалями. Вот только некоторые характеристики к наградам. За время боевых действий обслужил 320 боевых вылетов, из них 200 в должности авиационного моториста и 120 в должности механика. Участвовал в ремонте 11 самолётов, повреждённых в боях, замене 5 моторов и эвакуировал с фронта 2 самолёта. За образцовое выполнение заданий командования, безупречное обслуживание 200 боевых вылетов и эвакуацию двух самолётов в мае 1943 года награждён медалью «За боевые заслуги», а также «За оборону Сталинграда» и «За оборону Кавказа».

В наградных документах того периода указано: «Во время боевых действий на Брянском и Прибалтийском фронтах самостоятельно обслужил 120 боевых вылетов, не имея случаев отказа. Материальную часть знает хорошо, имеет большой практический опыт в полевых условиях. Трудолюбивый, дисциплинированный и исполнительный механик». За это присвоен орден Красной Звезды. Ведь механику необходимы особые знания, например типы вражеских самолётов нужно было знать по конфигурации.

Войну отец закончил в Восточной Пруссии, ныне Калининградская область. Пройдя военными дорогами, через места, где начинал свою службу, заметил, что Прибалтика была разрушена гораздо меньше, чем другие районы ведения боевых действий.

Демобилизовался только 12 мая 1946-го в звании лейтенанта. Вернулся в родную деревню. Работал председателем колхоза, затем директором совхоза «Пушкарёвский», завхозом Суерской больницы. Здесь же встретил свою судьбу – суерскую девушку Валентину. В 1950-м году они поженились, вместе прожили 45 лет, встретили серебряную и рубиновую свадьбы, вырастили двоих сыновей.

Умер Константин Малафеевич в феврале 1996 года в Ялуто-



ровске, куда они переехали в 1978 году.

20 февраля 1944 года под деревней Осиновка Холмского района Новгородской (ныне Тверской) области героически погиб дядя моего отца ефрейтор Яков Никифорович Стрепетиллов, 1903 года рождения. Он был пулемётчиком, призывался также из Бызово в 1941-ом. Вдовой осталась его жена Прасковья Вавиловна, а маленькие дети стали сиротами. Дочери Якова Никифоровича, мои тётки, теперь уже 80-летние старушки, часто бывают на своей малой родине, а цветы к памятнику с указани-

ем фамилии отца возложить не могут. Не увековечено его имя в родном Упорово. А до места захоронения в братской могиле тётушки, в силу своего возраста, доехать не могут.

Мы не видели войны. Знаем о ней только по фильмам, книгам, рассказам ветеранов. Давайте будем всегда помнить о тех, кто защищал Родину, кто жертвовал своей жизнью, чтобы жили будущие поколения, и как была завоёвана великая победа.

С уважением,  
Владимир СТРЕПЕТИЛОВ,  
г. Тюмень.

## В администрации района

## ВНИМАНИЮ ФИЗИЧЕСКИХ И ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района доводит до вашего сведения информацию о предоставлении земельных участков по следующим адресам:

– местоположение: примерно в 7 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Бызово, ул. Полевая, 17, ориентировочной площадью 1 500 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район, с. Коркино, ул. Советская, 20, с кадастровым №72:19:0601001:217, площадью 1 400 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

– местоположение: Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул. Советская, 100д, ориентировочной площадью 900 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

– местоположение: примерно в 30 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Зелёная, 16а по направлению на восток, ориентировочной площадью 3 100 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

– местоположение: примерно в 80 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Зелёная, 16а по направлению на северо-восток, ориентировочной площадью 1 000 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

– местоположение: Тюменская обл., Упоровский р-н, с. Упорово, ул. Механизаторов, 18б примерно в 30 м от жилого дома по направлению на восток, с кадастровым №72:19:1301004:833, площадью 700 кв. м, для ведения личного подсобного хозяйства;

– местоположение: примерно в 167 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, ул. Советская, 60 по направлению на юго-запад, ориентировочной площадью 32 000 кв. м, для сельскохозяйственного производства (сенокосение);

– местоположение: примерно в 70 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Слободчики, ул. Речная, 1 по направлению на запад, ориентировочной площадью 39 000 кв. м, для сельскохозяйственного производства (сенокосение);

– местоположение: примерно в 13 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, д. Короткова, ул. Центральная, 5б по направлению на юго-восток, ориентировочной площадью 27 кв. м, под размещение технологического контейнера связи.

\*\*\*

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района принимает заявления о предоставлении земельных участков в аренду под индивидуальное жилищное строительство:

№ п/п	Адрес земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Площадь (кв. м)
1.	Тюменская область, Упоровский район, с. Емуртла, ул. Юбилейная, 28	72:19:0401002:470	2466
2.	Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Свободы, 37	72:19:1303002:268	1500

Срок приёма заявлений: с 6.08.2014 г. по 6.09.2014 г. Место и время приёма заявлений:

пн., вт., ср., с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв – с 12.00 до 13.00, чт., с 8.00 до 12.00, по местному времени, по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 45, к. 307, тел.: (34541) 3-19-31.

## Из почты редакции

## Встреча 40 лет спустя

Замечательная традиция сложилась в Суерке – на празднике села чествовать юбилейные школьные выпуски.

Наша школа выпустила в жизнь немало людей, ставших впоследствии знаменитыми на всю страну.

А выпуск 1974 года – это на редкость дружный и сплочённый класс. Сейчас это трудолюбивые, ответственные люди, готовые поддержать друг друга в сложной ситуации.

Мы вместе собирались и через 30 лет после окончания школы, и в 35, и вот новый рубеж – 40 лет.

Небольшое статистическое исследование показало, что третья часть нашего коллектива выбрала профессию учителя. И это неслучайно, ведь нас учили прекрасные педагоги. Только сейчас по прошествии многих лет понимаешь, что наша «классная мама» Любовь Иосифовна Шестакова не только

преподавала нам русский язык и литературу, но и целенаправленно готовила нас к самостоятельной жизни.

Много сил и стараний отдавали учителя математики Тамара Павловна Сухих и Ольга Ивановна Кормина. Их уроки были интересными, нестандартными.

Поистине энциклопедические знания мы получали на химии, которую вела Валентина Гавриловна Бабанова, и истории – преподавал её Афанасий Демьянович Шапошников. Он был участником Великой Отечественной войны, и его жизнь для каждого из нас была ярким примером.

Уроки географии Нины Владимировны Манохиной и физики Лидии Матвеевны Магнеевой были на удивление занимательными, они



учили нас думать, размышлять, анализировать.

Все знания, что мы получили в родной школе, до сих пор нужны нам и в повседневной жизни, и в профессиональной деятельности.

Наш выпуск 1974 года низко кланяется всем учителям, которые нас учили, и, слава Богу, ещё живы. И с глубокой болью скорбим о тех педагогах, которых уже нет с нами.

Суерка – старинное село и главное её богатство, конечно же, люди. Наш выпуск желает односельчанам крепкого сибирского здоровья, удачи во всех начинаниях, исполнения поставленных целей. Будьте счастливы и благословенны!

Любовь БУЧИНСКАЯ (Пухова), выпускница 1974 года.

## Ваше здоровье

## От вас – инициатива, от нас – обследование

Здоровье – это состояние любого живого организма, при котором он в целом и все его органы способны полностью выполнять свои функции, отсутствие недуга, болезни.

Диспансеризация – один из способов выявить или же предупредить какие-либо нарушения. Услуга для населения осуществляется абсолютно бесплатно за счёт средств обязательного медицинского страхования. В 2014 году под рамки Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи попадают граждане, родившиеся в 1996, 1993, 1990, 1987, 1984, 1981, 1978, 1975, 1972, 1969, 1966, 1963, 1960, 1957, 1954, 1951, 1948, 1945, 1942, 1939, 1936, 1933, 1930 годах.

Если каждый житель Упоровского района с ответственностью отнесётся к собственному здоровью и пройдёт бесплатную диспансеризацию или профилактический медицинский ос-

мотр, то он сможет узнать состояние своего здоровья, и что самое главное – принять своевременные меры для его укрепления и сохранения.

Итак, на сегодня обследование среди взрослого населения в Упоровском районе завершили 2 037 человек. Из них первая группа здоровья – 838 человек, вторая группа – 337 человек, и третья группа здоровья выставлена 862-м пациентам. В ходе медицинского обследования выявлены 856 факторов риска развития хронического не инфекционного заболевания, из них 679 «поведенческого» характера, такие как курение табака, низкая физическая активность, нерациональное питание, избыточная масса тела. «Поведенческие» факторы могут быть исправлены переходом к здоровому образу жизни, занятиям физической культурой и спортом.

Выявлены и хронические заболевания, такие как артериальная гипертензия, язвенная болезнь желудка, хронический гастрит, ишемическая болезнь сердца. А также четыре онкологических заболевания на ранних стадиях. Эти пациенты проконсультированы в Тюменском онкологическом диспансере, двое из них получили оперативное лечение.

Регулярный полноценный осмотр позволит каждому в значительной степени уменьшить вероятность развития наиболее опасных заболеваний или выявить их на ранней стадии, когда лечение наиболее эффективно и, следовательно, есть возможность не допустить или снизить тяжесть течения имеющихся болезней и частоту развития осложнений.

Приглашаем всех жителей с. Упорово и Упоровского района пройти диспансеризацию определённых групп взрослого населения или профилактический медицинский осмотр. Для этого вы можете обратиться в отделение профилактики.

Алексей РЕЧКИН, зав. отделением профилактики.

## Конкурс: «Моя малая родина – большой регион»

## МОЯ ДЕРЕВНЯ

У Тобола-реки, на его берегу,  
Деревня моя расположена.  
И жить вдалеке от неё не могу,  
Любовь к ней в душу заложена.  
Она Тютриной с рожденья зовётся,  
Её имя нравится мне.  
Ей, наверно, тоскливо живётся,  
Если где-то я вдалеке.  
Уезжая всегда незаметно  
Говорю ей признание в любви,  
И на скуку наложу я вето,  
А ещё я скажу тихо: «Жди!»  
И всегда моя деревушка,  
Дыханье своё затая,  
Стоит у дороги девчушкой,  
И с грустинкой ожидает меня.  
При встрече с ней всегда робею,  
Бегу навстречу я ветрам,  
И на душе становится теплее,  
Даю я волю здесь слезам.  
О, Тютрина, моя родная,  
Наперекор судьбе живи.  
И я всем сердцем обещаю,  
Что не предаю твоей любви.  
Живу и думаю всегда,  
Что счастьем всем тебе обязана,  
Как хорошо, деревня, что ты есть,  
И хорошо, что я к тебе привязана.

Надежда ШУЛЬЦ.

д. Тютрина.

\*\*\*

Вокруг неё стоят леса,  
А рядом речка протекает,  
Умытая росой трава  
Природу чувством вдохновляет.

Нигде такой деревни нет,  
Она одна, хоть осенью, хоть летом,  
И я мечтал бы увидеть в Москве рассвет,  
Но здесь себя я больше чувствую поэтом.

И пусть назвали тебя Чёрной,  
Когда ты молодой была,  
Мне за судьбу твою не больно,  
Красой ты жителям мила.

Александр ПАВЛОВ.

д. Чёрная.

## Строки благодарности

## Спасибо, доктор Никитин!

Не так часто встречаешь на страницах нашей «Знаменки» слова благодарности в адрес врачей, медсестёр, санитарок. Видимо, человек такое существо, когда плохо, всех призываем на помощь, а станет хорошо, забываем тех, кто помог, и с радостью бежим по жизни, не задумываясь о том, сколько сил потратили работники больницы.

Получилось так, что я была вынуждена обратиться с острыми болями в Областную больницу №21 (с. Упорово). Думала, что поставят уколы, да и отпустят домой. Оказалось всё намного серьёзней. Ко мне был вызван врач акушер-гинеколог Евгений Викторович Никитин. О его профессионализме и сложном характере уже была наслышана. Но времени для раздумий не было, и Евгений Викторович принимает решение о срочной операции.

Твёрдость слова, уверенность в себе, мужской шарм так успокоили меня, что я, не задумываясь, доверила свою жизнь доктору Никитину. Операция длилась больше часа, и всё обошлось. Уже могу работать, радоваться жизни. Кстати, это чувство радости с новой силой приходит после таких поворотов в судьбе.

Операцию Евгений Викторович проводил вместе с коллегами, поэтому хочу сказать огромное человеческое спасибо всем, кто её делал, кто не отходил от меня в реанимационной палате, кто поддерживал после хирургического вмешательства. А это почти всё хирургическое отделение нашей больницы.

Совершенно случайно услышала, что доктор Никитин планирует поменять место работы и уехать из Упорово. Бедем надеяться, что это не так. Ведь после Н.А. Кириченко прекрасная половина Упоровского района испытывала дефицит профессиональных врачей акушеров-гинекологов. И если мы отпустим Евгения Викторовича, кто его заменит?

С уважением, Марина ТИМОФЕЕВА.

## УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ

9 августа на территории Суерского сельского поселения состоится встреча у памятника на месте бывшей деревни Колуниной. Место сбора: Суерский Дом культуры в 10 часов.

Администрация, Дума Коркинского сельского поселения, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе поздравляют юбиляров июля Ефросинью Сергеевну ЛАЗАРЕВУ, Фому Филатовича ПАТРУШЕВА, Фаину Никифоровну ВАХТОМИНУ, Павла Ивановича КОРМИНА, Клавдию Григорьевну СМОЛЬНИКОВУ; юбиляров августа Владимира Фёдоровича МАЛЫЦЕВА, Валентину Борисовну ХМЕЛЁВУ, Николая Викторовича КОСАЧЁВА, Лидию Викторовну ОРЛОВУ, Павла Михайловича ПЕРЕЛАДОВА, Анатолия Александровича СМОЛЬКО.

*Желаем просто от души здоровья, счастья, доброты, Не зная горести и бед, дожить счастливо до ста лет.*

Светлану Петровну СНЕГИРЁВУ с юбилейным днём рождения поздравляют Люба и Нина.

*Милая, нежная, светлая, чистая,  
Пусть солнце светит тебе лучистое,  
Пусть в жизни сопутствует тебе удача,  
И если возможно, как можно чаще!  
Пусть беды, печали тебя обойдут,  
Друзья ж не оставят, на помощь придут!*



Леонида Степановича СЕМЁНОВА – с 60-летием.  
*Хороший возраст – шестьдесят,  
Дорог уж пройдено немало!  
Года не повернуть назад,  
И в жизни всякое бывало!*

Жена, дети, внуки.

Дипломированный мастер по ногтевому сервису. Мария (8-912-994-87-34, 8-963-504-88-77).

Предоставляю услуги: классический и аппаратный маникюр, покрытие ногтей гель-лаком, художественная роспись, любой дизайн на ваш вкус. Качественная работа, индивидуальный подход к клиенту. Доступные цены и гарантия качества! с. Упорово, ул. Крупской, 78. Парикмахерская «Дебют».

Психологическое сопровождение проблем пьянства, курения, избыточного веса, г. Заводоуковск, ул. Социалистическая, 46, гостиница «Европа». Приём ведёт Н.В. Лабетик каждую субботу в 10.00. Тел.: 8-961-752-36-74.

Св-во: серия 45 № 001029276.

**13 августа в Упоровском РДК**

будет работать ярмарка «Бишкек». Большой ассортимент одежды и обуви по низким ценам. Ждём вас с 9.00 до 18.00.

В СТО по ул. Крупской работает кузовной цех – цех покраски. Тел.: 8-932-013-17-99.

Услуги печника. Тел.: 8-912-991-60-59.

Поездки на Чёрное море из Заводоуковска на автобусе. Тел.: 8 (34542) 7-01-71.

В магазин автозапчастей требуется продавец со знанием компьютера. Тел.: 8-932-486-19-93.

Печи банные металлические, доставка. Тел.: 8-950-488-52-52

Грузоперевозки. Тел.: 8-902-622-65-40.

Услуги манипулятора. Тел.: 8-904-473-65-53.

Столбики металлические, резка, доставка. Тел.: 8-950-488-52-52

Продаю два панельных дома. Тел.: 8-919-599-51-17.

Продаётся благоустроенный дом, 76 кв. м, с участком (водопровод, электрическое отопление, туалет), есть гараж, баня, постройки, колодец. Тел.: 8-992-313-19-82.

Срочно продается дом в Упорово по ул. Чехова, 37. Недорого. Цена договорная. Тел.: 8-904-476-75-92, 8-902-622-66-25.

Продаётся дом в с. Упорово, по ул. Восточной, 9. Тел.: 8-952-674-10-51.

Продаётся благоустроенный дом в Упорово. Тел.: 8-952-674-12-66

Продаётся однокомнатная благоустроенная квартира (33 м²). Тел.: 8-902-812-68-70, 8-909-742-44-14.

Продаётся автомобиль ВАЗ-21074, 2009 года выпуска. Имеется летняя и зимняя резина на дисках. Цена – 80 000 рублей. Тел.: 8-950-499-60-45, 8-952-675-17-17, Павел.

Продаются кольца ЖБИ диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м³), трубы для выкачки. Услуги манипулятора, экскаватора. Тел.: 8-922-040-99-97.

Продаются блоки «Поревит», кирпич, труба буровая, б/у, 73 мм, прожилыны 20x40 мм, цемент ПЦ-400 в мешках по 1 т. Доставка. Тел.: 8-950-498-66-55.

Продам печь железную в баню, б/у. Недорого, 1 000 руб. Тел.: 8-950-492-63-06.

Продам картофель погребной. Тел.: 8-908-876-68-73.

Продаются поросята. Тел.: 44-5-72, 8-950-492-64-92.

Продам корову (1 отёл). Тел.: 8-952-674-10-55.

Продаётся корова (2 отёла). Тел.: 8-952-674-79-98.

Продаются дойная коза, две козочки, 6 месяцев, и козлик на племя. Тел.: 8-902-812-62-31

Продам корову, телят. Тел.: 8-950-492-46-48, 8-952-674-75-60.

Продаются месячные поросята. Тел.: 8-902-812-66-46

Куплю металлолом чёрный и цветной. Возможен самовывоз. Тел.: 8-952-344-75-37.

Куплю коров, телят, овец, баранов. Тел.: 8-950-497-48-75.

Организация принимает баранов, овец и коз. Тел.: 8-992-311-23-43.

Бурение скважин для воды в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия, подарки, опытные специалисты. Тел.: 8-919-587-58-48, 8-963-005-85-00.

**Школьная ярмарка с 21 июля по 1 сентября**

тетради, ручки, циркули, карандаши, линейки, дневники, школьная форма для девочек и мальчиков, ранцы, обувь, банты и заколки

с. Упорово, ул. Володарского, 30/2, напротив гастронома.

Открылся новый отдел в ТЦ «Упоровский», 2 этаж: пиджаки, ветровки, куртки, джинсы. Одежда для школьников.

**АМБАР предлагает Вам НОВИНКИ**



Комбикорм с добавками для кур-несушек и свиней, а также дроблёную зерносмесь и зерно.

Мы находимся по адресу г. Заводоуковск, ул. Революционная, 94а (территория ДСУ 3) 8 (34542) 6-77-04 8-904-887-80-70

Сервисный центр

**Техно-Принт**

Ремонт компьютерной техники. Продажа, установка, настройка. Заправка картриджей. Выезд на дом. Диагностика - бесплатно.



ТЦ «УПОРОВСКИЙ» с. Упорово, ул. Чивилева, 2 Тел.: 8(34541)3-38-58, 8-950-492-78-78

**Фирма «Slav-Окна»**

Окна и двери со скидкой до - 30%

**ОКНА от завода изготовителя**

- Гаражные ворота
- Оформление заказа на дому
- Кредит от 1%



г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 156 (2 этаж). ТЦ «Бенат», тел. (34542) 7-00-80, 2-29-15

www.kedrmarketing.ru

**ОКНА** 16 лет на рынке

ЛЮБЫХ РАЗМЕРОВ из ПВХ и АЛЮМИНИЯ

ДВЕРИ • ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА • НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ • ЖАЛЮЗИ

**кедр**

**МАРКЕТИНГ**

окна из профиля SALAMANDER EXPROF

с. Упорово, ул. Крупской, 3 тел. 3-30-90

Распродажа готовых окон 50x50 см. по 650 руб.

Закупаем мясо. Тел.: 8-908-003-49-02.

Закупаем мясо. Тел.: 8-961-751-08-00.

Закупаю мясо. Тел.: 8-909-149-16-81.

**ЕМКОСТИ под канализацию ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ**

Тел: 8-952-343-66-66

Сварочные работы: ворота, заборы, строительные крыши, фасады, услуги печника. Тел.: 8-902-622-69-44, 3-30-71.

Закупаю лом чёрного и цветного металлов. Тел.: 8-969-803-66-26, 8-969-803-97-33.

**Соболезнование**  
Выражаем искреннее соболезнование Тамаре Петровне Ударцевой в связи со смертью **ОТЦА.**  
Коллектив детского сада.

**Прогноз погоды с 7.08 по 10.08**

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
ночь	облачно +15...+17	ясно +13...+15	облачно +15...+17	облачно +15...+17
день	+21...+23	+23...+25	+24...+26	+25...+27

Администрация ООО «Агрофирма «КриММ» предупреждает о начале плановых обработок химическими средствами защиты вегетирующих растений с/х культур с 1 июня по 15 сентября. За справками обращаться по телефонам: 4-61-35, 4-13-17, 3-14-57, с 8.00 до 17.00.

**СКОРЬБ**  
Памятники из мраморной крошки – от 1 600 руб., памятники из мрамора – от 4 000 руб., оградки – от 400 руб. за метр. При заказе установки – доставка бесплатно. Возможна рассрочка оплаты. Обращаться: с. Упорово, ул. Крупской, 72/3, тел.: 8-952-677-56-93, 3-13-57.

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+ Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – ЗЫКОВА Анжела Николаевна, тел.: 3-16-44. Выпускающий редактор – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31. E-mail: znamjpravdi@mail.ru

И.О. обозревателя по вопросам политики и местного самоуправления – КВАСОВ Сергей Николаевич, тел.: 3-12-75; бухгалтерия – 3-14-03. Радио «Бригантина» – 3-17-88. Телеканал «Упоровское время» – тел.: 3-23-49.

Реклама и объявления – ВАЙМЕР Любовь Васильевна, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революции, 52/1.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 3 773 экз. Заказ №1637. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.